
 
 

  
   ATA DA 566.ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 07 DE MARÇO DE 2022  

  

  

PRESIDENTE – CLÓVIS ANTONIO LOPES  

  

1. ª SECRETÁRIA – TEREZINHA  APARECIDA DE MATOS VASCONCLEOS 

                      

2.ª SECRETÁRIA – GISELI MORAES  

  
Aos 07 (sete) dias do mês de Março do ano de dois mil e dois, na sede da Câmara Municipal de Tupi 
Paulista, realizou-se a 566.ª Sessão Ordinária. Às 19:00 horas assumiu a Presidência dos trabalhos o 

Presidente Clóvis Antonio Lopes, ladeado pelos Vereadores Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, 
1ª Secretária e Giseli Moraes, 2.ª Secretária. Feita a chamada responderam presente os seguintes 

Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Joisiany Ceber 
Anselmi, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio de Freitas Júnior. Foi feita a leitura de 

um trecho da Bíblia Sagrada. Em seguida foi posta em votação e aprovada por unanimidade a Ata da 
Sessão Ordinária 03 de Março de 2022. Foi feita a leitura do Ofício n.º 033/2022, da Prefeitura 

Municipal em resposta ao requerimento n.º 006/2022, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de 

Matos Vasconcelos. A seguir passou-se para apreciação dos requerimentos. Após a leitura foram 
postos em discussão e ninguém se manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os 

seguintes requerimentos: N.º 015/2022, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos 
Vasconcelos, solicitando do Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, informações 
sobre a possibilidade de implementação do Salário Mínimo Municipal no valor de R$ 1.400,00 
(Hum mil e quatrocentos reais); N.º 016, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos 

Vasconcelos, solicitando do Senhor Prefeito Municipal se há estudos  sobre a  reestrutura do quadro 
de pessoal, cargos e salários dos servidores municipais; N.º 017/2022, de autoria da Vereadora  
Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, solicitando  do Senhor Prefeito Municipal informações sobre 

a qualidade da água do nosso município; N.º 18/2022, de autoria da Vereadora Joana Aparecida 
Ramos Garcia Grava, congratulando com a Comerciante Valéria Cristina de Souza pela 
reinauguração da empresa Cia Valéria do ramo alimentício em nosso município; N.º 19/2022, de 
autoria da Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, congratulando com a Fisioterapeuta 

Ariane Bisca, pela inauguração do Studio de Pilates e Fisioterapia, realizado no dia 26/02/2022 em 
nosso município. Após a leitura foram encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal as seguintes 
indicações: N.º 35/2022, de autoria do Vereador Nelson Antonio de Freitas Júnior, indicando ao 

Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao setor competente da Municipalidade, aquisição de 
cadeiras de rodas para portadores de obesidade mórbida, a fim de atender o PAMM-Pronto 
Atendimento Médico Municipal (Pronto Socorro); N.º 036/2022, de autoria da Vereadora Joana 

Aparecida Ramos Garcia Grava, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, estudos necessários no 
sentido de se construir uma pista de caminhada na Avenida Antonia Portolez até o trevo Setolin; N.º 
037/2022, de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva, indicando ao Senhor Prefeito Municipal 
Dr. Alexandre Tassoni Antonio, para que determine ao setor competente da municipalidade 

providências urgentes para resolver o mau cheiro de esgoto que está advindo do riacho localizado 
aos fundos do loteamento Hosoume; N.º 38/2022, de autoria da Vereadora Giseli Moraes, indicando 
ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao Setor competente da Municipalidade, que faça 

a limpeza de mato alto na  Escola Geny Barbosa Genovez, principalmente no local de entrada dos 
alunos; N.º 039/2022, de autoria do Vereadora Giseli Moraes, indicando ao Senhor Prefeito 
Municipal para que determine ao setor competente da municipalidade, que realize a dedetização de 



 
 

todos os bueiros da cidade para eliminação de pernilongos, e principalmente o Aedes Aegypti. A 
seguir passou-se para a Palavra Livre no Expediente e ninguém desejando fazer uso da palavra 

passou-se para a Ordem do Dia e não havendo matéria para apreciação passou-se para a Explicação 
Pessoal. O Senhor Presidente comunicou que usará a Explicação Pessoal para prestar homenagem 
ao “Dia da Mulher.” Usaram da palavra os Vereadores Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, 
Laércio Leandro da Silva,  Nelson Antonio de Freitas Júnior, José Silveira, Joisiany Ceber Anselimi, 

Giseli Moraes, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Adenilson Gonçalves Bueno e Clóvis 
Antonio Lopes, cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. Em 
seguida o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a próxima Sessão Ordinária 

será realizada no dia 14 de Março de 2022 às 19:00 horas.Nada mais havendo a tratar o mesmo 
declarou encerrada a presente sessão da qual foi lavrada esta ata, que depois de achada conforme 
será assinada.    

             

 

  Clóvis Antonio Lopes - Presidente    

            

 Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos - 1.ª Secretária   
 
             Giseli Moraes - 2.ª Secretária  

      
      Roselaine Barca  - Coordenador Administrativo 


